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HMEPHZXIO I'ENIKO AYKEIO
AEYTEPA 25 MAIOY 2009
®YXIIKH OETIKHE KAI TEXNOAOI'IKHY KATEYOYNXIHX

®OEMA 1°:

Na. ypayete a0 TETPAOI0 T0GS TOV 0P1OUO KOOEUIAS OO TIC TOPaKAT®m NuITeAElS Tpotaoels 1 éws 4 Kau
OlmAa. T0 YpauLo TOV OVTIGTOLYEL 0TI AECH 1 TN QPAOH, N OTOL0. COUTANPWOVEL GOGTA THY NUITEAN
TpoTaoy.

1.

Ye po eBivovca TaAdvtwon g omoiag To TAATOG HetdveTal EKOETIKA e ToV XpoVo.
0. 1M EVEPYELN TOV TOAOVIMOTN EIVOL GLVEYMG GTOOEPN.
B. M ovuyvoTNTa OWEAVETAL LLE TV TTEPOOO TOV YPOVOV.
Y. 0 AdY0g dV0 S0 KMV HEYIOTMOV amopakpOVeE®Y Tpog TV idto Katevhuvon dwatnpeitan
otabepdg.
0. 10 TAATOG LELDVETOL YPOUUIKA LE TOV XPOVO.
Movaodeg 5
e o oA apHOVIKN TOAGVTOGT 1) ATOUAKPVVOT) KOl 1 EMLTAYLVOT) TNV {d10 XPOVIKNY OTLYUN
a. &govv mavta avtiBeto Tpdono.
B. &yovv mavta 10 1010 TPOGNLO.
v. Ba €yovv 1o 1d10 1 avtifeto TPOGN O AVAAOYO LLE TNV APYIKT] PACT TNG OTANG OPLLOVIKIG
TOAGVTOONG.
0. HePKES POPES £xouv To 1010 Kot GAAES POPEG ExOovV avTifETO TPOGTLLO.
Movadec 5
Ye otdoylo Kopa 600 onpeio Tov EAASTIKOD pEGoL PBpiokovtan HETaED 600 H1000Y KOV
deoudv. Tote ta onpeia ovtd Eyovv
0. OPopd PACNC T
B. v idw pdon
Y. dpopd paons mov e£apTATOL OO TNV ATOCTOGCT] TOVG

0. dpopd pacnc %

Movaodeg 5
H mepiodog taldvimong evog 10avikoy KUKAMUATOG NAEKTPIKAOV Tohavtdcewy LC eivar T.
Awmmpavtag o 1010 Tnvio, aAralovpe tov Tokve™ yopntikdttag Ci pe GAAOV TUKVEOTN
yopntikdtrag C; = 4C;. Tote, n mepiodog TaAdVT®OONG TOV VEOL KukA®UATOG Ba etvar iom pe:
T T
a. 5 B. 3T v. 2T 0. 1
Movaodeg 5
Na. ypoyete a10 TEPAOIO TGOS TO Ypoyo. kabe mpotaons kou oimia o kabe ypouuo twm AéCh
2wao6To yio ) owaty Tpotoo, koi ™ AECn Aabog yio ) AavBaouévn.
a. Koatd v €icodo povoypouatikig aktivag eotdg and tov aépa 6To vepd gival duvatov va
emtevyel ohkn avaxkioon.
B. Otav évag mapoatnpntng TAnctaletl pe otabepn ToydTNTO pol akivnTy NYNTIK) yn, 10te
aKoVEL Y0 UIKPOTEPNG LY VOTNTOG (BopvTEPO) amd o TOV TOL TAPAYEL 1| TNYT.
Y. Xta oThoipo KOHoTo, To GNUEin Tov Tapovstalovy HEYIGTO TAATOG TOAGVTMONG
ovopalovtot Koleg.
0. Xg o eovaykaouévn TaAGVTOoT, 11 GUXVOTNTO TNG TOAAVTOONG 100VTOL PE TN GLUYVOTHTO
TOV O1EYEPTN).
€. H pomn adpdvelog evog otepeod ompatog dev e&aptdtol and tov AEoVa TEPIGTPOPNS TOV
CMUOTOG,.
Movadec 5
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OEMA 2°:

No. ypaete 070 TETPAAIO TGOS TOV aPIOUO THS EPOTNONS KO OITAG TO YPOLYUO. TOD QVTIGTOLYEL OTH OWOTH

omavtnon:

1. O diokog Tov oyNuatog KuAietor ywpic va oAcbaivel oe opldvtio eminedo. H taydnta tov
kévtpov O eivar v,. To onueio A Bpioketor oy meppépeto. Tov dickov kot to AO eival
oplLovTio.

H taydmra tov onpeiov A €xel pétpo
a. v, =2v, B. v, =+/2v, Y. Vv, =0, Movadeg 3
Na artioloynoete v andvinor cog.

Movaodeg 5

2. Yopo paloc ma kveitor og Aeio 0plovTo eminedo pe ToyOTNTO HETPOV VA KOl GLYKPOVETOL
KEVIPIKA Kol TAQGTIKG pe axivnto copo pdloc mg =2m,. H perofoin tng kwmrikng
EVEPYELOG TOV GLGTNHIOTOG TV dVO COUATWY, 1 0Toia TOpATNPNONKE Katd TV Kpovor), gival:

2 2 2
@ AK =TV A B. AK = _Maoa vy. AK=- 2m 0 Movadeg 3
No 01t0loynoeTE TNV 0mdvTnoY Gog.
Movaodeg 5
3. YAuco onpeio X ektelel amhn appovIKn TOAAVTOGT TAATOVG A Kot KUKAKNG cuyvotntag ®. H

LEYLOT TN TOL UETPOV TNG TOXVTNTAS TOV £IVOL Vo KOL TOV HETPOL TNG EMTAYVVONS TOV Eivail
Oo- AV X, v, a glval ta LETPOL TNG ATOUAKPVVGNG, TNG TOXVTNTOS KL TNG EXTAYVVONG TOV X
avtiotoyo, TOTE € KAOE YPOVIKT GTIYUN| IOYVEL:
a. v’ = oo(A2 —xz) B. x*= m(aoz —az) y. ol = 0)2(1)02 —1)2) Movddeg 3
No attioloynoete v andvinor cog.

Movaodeg 5

OEMA 3°:
H e&iomon evog ypoaptkod appovikoh KOHTog Tov 61adidetatl Kotd unKog tov aova X X etvat:™
y = 0.4npu2n(2t —0.5x) (S.1.)

Noa Bpeite:

a. To unkog kbporog A kon tnv TovTNnTe 5140006MG TOV KOUATOG V. Movades 6
B. Tn pwéyom TaydTNTO TOAGVTOONG TV CNUEI®Y TOL EAACTIKOD HLEGOV. Movades 6
v. Tn dwpopd @dong mov mapovsialovy v ida ¥poviky otypn 6vo onueio Tov EAacTIKOD HECOV, TOL
omoia améyovv HETAED TOVG amdcTaon iom pe 1,5m. Movades 6

0. ot ypovun otiypn t; = 1—815 va Bpeite v e&lowon mov TEPYPAPEL TO GTLYOTVTIO TOL KVUOTOG,

KOl GTY] GUVEYELD VAL TO GYEOIAGETE.
(To oTIy6TVTO TOV KOPATOS VO, GYEOLAGTEL LE GTVAG 1] HOAVPBL 6TO AMPETPE).
Movaodeg 7
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OEMA 4°:

Ytepeo I palog M = 10kg amotereitor amd 600 KOAANHEVOLG Opoa&ovikovs KVAIVOpous e oktiveg R
kot 2R, 6mov R = 0.2m 6mwg ot0 oynua. H ponr adpdvelag tov otepeov I og mpog tov déova
TEPLGTPOPNG TOV givon [ = MR?. To oteped I meprotpépetar xopig TpIéc yopm and otabepd optloviio
a&ova O'0O, mov cvumintel pe Tov a&ova tov. To cdpa T palag m = 20kg kpéuetar and to eredBepo
dpo afapovg VALOTOS TOV €ivol TUAYUEVO TOAAES QOPEC VLA, 6To eAgBBepO Gkpo A TOL Omoiov
umopet va ackeiton opilovtia duvaun F.

v
T

e

a. Na Bpeite 10 pérpo g apykng dvvaung Fo mov ackeitor 6to eAedBepo dkpo A Tov VIHOTOG, DGTE
TO GUGTILO TTOV EIKOVILETOL GTO GYNLLO VO TAPAUEVEL OKIVNTO. Movades 3

Tn ypovuiy otrypun t, = 0 mov 10 Vot TOV GYNHOTOS Eival akivnTo, avEdvoupe T dvvaun akoploio

£tol dote va yivet F = 115N.

B. Noa Bpeite v emtdyvvon Tov GOUATOS 2. Movades 5

"o ™ ypovikn otypn mov 1o copo X Eyel avéADel katd h = 2m, va Bpeite:

y. To pétpo g oTpoPopung Tov otepeov Il g mpog tov A&ova TEPIGTPOPNG TOV. Movades 6

0. Tn petatdmion tov onpeiov A amd v apytkn Tov Bon. Movades 6
€. To 060010 TOVL £pyov NG dVvvaung F mov petatpdnnke oe Kvntikn evépyeta Tov otepeov 11
KOTA TN LETATOMIOT TOV COUATOG X Kotd h. Movades 5

Afveton g = 10m/s?.
To cvvoAko pnkog Kabe vipatog Topapével otadepo.
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ANNANTHXEIX
OEMA 1°
ly 2.0 3.P 4.y
S.0. A B. A y. X 0.2 e A
OEMA 2°
o) Xoot n B.

Eme1om xoMéton yopic va oMcBaivel: vy =o-R =v,

V), =V, +Vg =

2 2 2 2
1)A=\/1),I +v, =\/1)0 +v, =1)0\/§

B) oo n andvinon 1 B.

Ma mg = 2Ma Ma+ Mg = 3ma
E e
G i ),

—_— —

mﬁ=2mA
Am6 Swrhipnon opung: P, =P, = muv, = (mA + mﬁ)‘/ = V =U?A

H opyucr kivntich evépyea: K, = % muw,°

2
gvo M telkn: K, =%(mA + mﬁ)u2 =%3mA % =K, =%mAuA2
H petafoin otnv kivnrikn evépyela etvar:

2

1 1 m
AK =K, -K, = AK= EmAqu _EmAUAZ = AK = —%
Y) ZOoTN 1 omAvInon Y.
A6 T0VG YPOVIKOVG TOTTOVG EYOVLLE:
L U2 2
L=V, -ovvet > — =covvet > —  =cvv ot
v, v,
2
(04 (04 2
a=-a, Nuot > — =-nuot > — =nu-ot
a, a,
[IpocBétovpe Katd péAn:
2 2 2 2
L a 2 2 2ot +ovv2mt=1 N % a
— +— =nuot+ovy ot — —+—=1
v, o, Lo &

p 2
Ouwg a, =w2A=a,” =0'A’ =a)2(a)2A2)=a) v
U a’
ondte: —5 +——
v, o,

1 pe AAE: K + U = Ka

2
=1=a’ =a)2(uo —uz)
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L+ loxe - mu 2_oemo? (1 o2 Lo - 1m1)0 —
2 2 2 2 2 2

2 14 ’ 2
—v? +0°x? =v,°. TIoMamasidlovue eni o @ 0°v? +*X,” = 0’y

v . 2 2
Opog: o, =0°X, > a,” =o'X,

6 . 2 2 2 2
Etot 0*v? +a,” =0’y = a, =m2(1)0 —1)2)

OEMA 3°
, , , t x ,
o) Ze avaroyia pe Vv €l6®OT TOL KOHOTOG: Y = An u2n(? _XJ TOIPVOLUE!

A=04m =14 f=1_2nz a=2m
2 T

H taydmto diddoong etvat: v=1-f — v =4m/s

B) H péyot todmta TaAdvimong: v, = o-A = %A e 1.6n?

v) H dwpopd pdong 6o onueimv divetat omd tn oyéon:

0 it \

A
X
Z

v

Xy — X .
A(pz(pN—(pM:>A(p=2n%:>A(p=2n AX

N v d1apopd paong: 21 — amdoTaon A
Ap — AX

21 - AX _2n-15 3m

Ao = = Ap= — rad

d) H e&iowon tov otrypdtumov givor: y = 0.4n u2n(21—81 - O,SXJ 0 <X < X,

UE X o =V~ t_41—81_55m

v

w e == )

-04
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OEMA 4°
a)
P [
[ooppomia tov coOpatog X:
F=0=T=B=mg=T=200N
[ooppomia otepeo? I1:
1(0)=0=>F-2R=TR=> F=£=100N
m
G, B)
» b B) Kivnon copotog X

ZF=m-ay,, > T —mg=moa,,(1)

Kivnon otepeov:

m

t=Iay = F-2R-TR = MR?a, = 2F - T = MRay (2)
Opwg: o, -R=a,, (3)

Amo (1), (2), (3) maipvovpe: agy, =1sz.

H gmrdyvvon tov onpeiov A givat: o, =o, -2R = a, = 2m/s?.

v) Otav 10 cdpa X avéPet katd h:

h=lacmt2 =>t= 2h =>t=2s
2 (-

H yoviaxn taydtnto tov otepeov givar:

o=yt =o =10%d Kot 1 oTpo@opur] Tov L =Io=MR%0 = L =4kg m?/s.

d) H petatdémion tov onpeiov A givar x = %a AP = x=4m,
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g) To épyo g dOvaung F eivar: Wy =F-x = W =115-4 =460J .
H xivntikn evépyeia Tov otepeod givor: K = %Im2 = %MRZ(DZ =K= %10% 10 = K = 20J
To mo600T0 TOV £pyov NG F mov £ytve KvnTikN 6T0 GTEPED Elvar:
K 20 200

I1=—-100% = [T =-=—100% = =%
W, 460 46
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